



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

B-dul Carol I nr.24, București, Sector 3 Tel:021.3072.308; Fax:021.3110.636

SECRETAR GENERAL

Serv. Jolpeu
Se vorbește de altce

Către Inspectoratele Școlare

Stimată Doamnă/ Stimate Domn Inspector

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL
- JUDEȚULUI COVASNA -
Sf. Gheorghe Str. Victoriei Nr. 15/C
INTRARE Nr. 5364
Anul 2012 Luna 01 ziua 10

București, 25.09.2012

20.9/11

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării RURALE acordă o atenție deosebită Expoziției Internaționale de Echipamente și Produse din Domeniul Agriculturii, Horticulturii, Viticulturii și Zootehniei, INDAGRA 2012, ajunsă la ediția a 17-a, asigurând și în acest an Patronajul acestui eveniment important, care se va derula în perioada 31 octombrie – 4 noiembrie 2012.

Timp de 5 zile, dorim să intrăm în lumea artei meșteșugărești invitând poveștile satului la București, oferind un spațiu generos unde să se poată realiza vase tradiționale din lut și figurine locale (realizate prin olărit), împletituri din materiale specifice locale (împletit cu fir de lână sau din pănuși de porumb, trestii, nuiele de răchită), realizarea de țesături tradiționale: preșuri, ștergare, traiste, cordeluțe, centuri (realizate cu război de țesut, andrele, mașini de cusut), încondeieri de ouă etc.

Am aprecia, în mod deosebit, sprijinul dumneavoastră, pentru a realiza o listă cu măștrii artei populare care să participe în mod gratuit în pavilionul H3, unde să realizăm ateliere meșteșugărești.

Totodată, vă rugăm să deveniți partenerii noștri în acest proiect, invitându-vă să faceți propuneri pentru organizarea de evenimente pe tematici de agricultură și dezvoltare rurală și de asemenea, să comunicați invitația noastră către școli din mediul rural și urban, de a participa la aceste activități ce se vor desfășura pe perioada Indagra 2012.

Am fi încântați dacă școlile participante s-ar înscrie la următoarele concursuri, propunându-vă realizarea unei miniexpoziții pe următoarele teme:

1. Inscribe-te la concursul "Cel mai vechi obiect al satului" – vino cu obiectul, povestea locului și a obiectului și cu documente scrise
2. Inscribe-te la concursul „Ce ai face dacă ai avea 1000 de mp?” “Ce ai face dacă ai avea 10 oi?” “Ce ai face dacă ai fi legumicultor?” - concurs de eseuri
3. Inscribe-te la concursul de desene “Când voi fi mare, vreau să fiu agricultor !”

Având speranța că veți da curs invitației noastre de a participa și în anul 2012 la INDAGRA, vă asigurăm de întregul nostru sprijin și considerație.

Cu stimă,

Secretar General

Sergiu Sorin Chelmu



Așteptăm un răspuns până în data de 10 octombrie 2012.

Persoana de contact: Daniela Popa, 0722-563085, email-ul dana.popa@madr.ro; daniela.popa63@yahoo.com